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1.	 Year of declaration

2.	 Total number of employees * as per Dec. 1st, 20 ____

Payment should be done no later than June 30th of the year of declaration

6.	 Cessantia contribution =
	 total employees x Nafl. 40,00	 	 	 	 x Nafl. 40,00

	 A penalty has to be paid of 1% per month if
	 payment is made after June 30th of the year of declaration

7.	 Penalty =		  % x A

8.	 __________________________	 9.	 __________________________
	 Signature of declarant		  Date and place

A

A+B

B gld.

gld.

gld..

.

.
Total premium 
amount payable

Sociale en Ziektekosten Verzekering
Harbour View, Sparrow Road #4, Philipsburg, St. Maarten

Telephone: +1(721)546-6782
www.szv.sx

CESSANTIA DECLARATION FORM

5. Company’s information

3.  SZV-number	 :

4.  CRIB-number	 :

Please always state your SZV and CRIB number with payment 
and correspondence



You can download this form at www.szv.sx

EXPLANATORY NOTE 

1. 	 Year of declaration: Fill in the year for which you submit 	
	 declaration. 

2. 	 Total number of employees employed as per December 1st of 
	 the year preceding the year of which you are submitting a 	
	 declaration. 

3. 	 SZV-number: Fill in the company’s SZV number

4. 	 CRIB-number: Fill in the company’s CRIB-number

5. 	 Company’s information: Fill in the company’s full name, “doing 	
	 business as” (dba) name, correct address, telephone number 
	 and email address.

6. 	 Cessantia contribution = total employees x Nafl. 40,00. The 
	 number of employees mentioned under 2 to be multiplied by 
	 Nafl. 40,00 is the sum you owe as Cessantia contribution. This 
	 sum is to be filled in the marked space. 

7. 	 Penalty fee. If you fail to pay the full contribution or part of 
	 the contribution in time, the outstanding amount will be 
	 increased by means of a fine with one percent (1% ) for each 
	 month or parts 	of a month after June 30th (till a max. of 25%). 
	 e.q. If payment is made in September of the year of the 
	 declaration, the penalty fee is 3x1%= 3% times the Cessantia 
	 contribution. 

8. 	 Signature declarant. Please sign the form. 

9. 	 Place and date. Please state the place and date.

WHAT SHOULD YOU DO? 

-	 Your Cessantia declaration form has to be submitted at the 
	 employer desk at the SZV (building 1 level 1).

- 	 For your own administration, you are advised to bring a copy 
	 of the declaration form to be stamped.

- 	 Payment should be done no later than June 30th of the year 
	 of declaration. 

-	 You can pay your Cessantia contribution with a check at 
	 the employer desk at the SZV (building 1 level 1) or through 
	 the bank. Should you choose to pay your Cessantia 
	 contribution through the bank, please mention the SZV-
	 number, CRIB-number and the year of declaration.

BANK ACCOUNT NUMBER:
WIB: 872272-02

TOELICHTING 

1. 	 Jaar van aangifte: Vul het jaar in waarover u aangifte doet. 

2. 	 Totaal aantal werknemers in dienst per 1 december van 
	 het voorgaande jaar. Vul het aantal werknemers in, die per 
	 1 december van het jaar voorafgaande aan het jaar waarover 
	 aangifte wordt gedaan, in dienst van uw bedrijf waren.

3. 	 SZV-nummer: Vul het SZV-nummer van uw bedrijf in.

4. 	 CRIB-nummer: Vul het CRIB-nummer van uw bedrijf in.

5. 	 Gegevens van uw onderneming: Vul in de formele naam, 	
	 handelsnaam, correcte adres, telefoonnummer en 
	 e-mailadres van uw bedrijf in. 

6. 	 Cessantia bijdrage = aantal werknemers x Nafl. 40.00 is het 
	 bedrag dat u aan Cessantia bijdrage moet betalen. Dit bedrag 
	 invullen in de daarvoor bestemde vakken. 

7. 	 Boete. Indien u de bijdrage geheel of gedeeltelijk niet binnen 
	 de voorgeschreven tijd voldoet, wordt de te weinig betaalde 
	 bijdrage bij wijze van boete verhoogd met één ten honderd 
	 (1%) van het niet voldane bedrag van de bijdrage voor elke 
	 maand of gedeelte van een maand na 30 juni dat het bedrag 
	 niet voldaan is (tot. een max. van 25%). V.b. als de betaling
 	 gedaan wordt in september van de jaar van aangifte, dan is 	
	 de boete 3x1%=3% van de totale Cessantia bijdrage. 

8. 	 Handtekening aangever Gelieve het formulier te tekenen. 

9. 	 Plaats en datum. Gelieve de plaats en datum te vermelden. 

WAT MOET U DOEN? 

-	 Uw Cessantia aangifte formulieren dient ingediend te worden 
	 bij de	werkgeversbalie aan de SZV (1ste gebouw, 1ste 		
	 verdieping).

-	 U wordt geadviseerd om een kopie van uw aangifte mee 	
	 te nemen om te laten stempelen voor uw eigen administratie.

-	 Betaling moet geschieden vóór 30 juni van het jaar van 	
	 aangifte.

-	 U kunt uw Cessantia bijdrage met een cheque, bij de 		
	 werkgeversbalie aan de SZV (1ste gebouw, 1ste verdieping) 	
	 betalen of per bank. Indien u kiest om via de bank te betalen 	
	 gelieve de SZV-nummer, CRIB-nummer en de jaar van 		
	 aangifte te vermelden.

BANKREKENINGNUMMER:
WIB: 872272-02


